

淘宝大会

东城区实验学校 二(5)班 吉晨玺

周四下午,令人期待的淘宝大会开始了。我拿出早就准备好的各种各样的玩具和图书,迅速地摆好了摊位,等待顾客的到来。

刚开始,我站在摊前,感觉特别紧张,东看看,西看看,希望赶紧有人来买我的东西。正想着要不要像其他同学那样吆喝几声,我的摊位上就来了人。原来是我们班的同学。她喜欢我带的娃娃,我给她优惠了两元钱,成交了。

第一次的成功给我带来了信心,接下来我卖了好多东西。后来,我在其他摊上买了很多喜欢的东西。

啊,时间过得真快,淘宝大会很快就结束了。我真希望这样的活动多举行几次呀!

(辅导老师 任倩)

父爱如山

市光明路学校 五(2)班 肖天启

我的爸爸平时工作很忙,生活中比较严肃,而且性格有点儿内向,不善于沟通表达,平时都是妈妈照顾我的生活,所以我和爸爸不是特别亲密。

我经常羡慕同学的爸爸带他去旅游,带他打球,带他去图书馆看书……一起度过快乐的亲子时光。我常常想:我要是能有一个这么关心我的爸爸该有多好啊!

有一次,妈妈出差了。早晨,我吃过早饭去上学,临走前爸爸对我说:“启启,天气预报说今天可能会下雨,你带上雨衣吧。”我抬头看了看晴空万里的天空,说:“今天不会下雨的。”说完,我就飞奔到了学校。

老天爷似乎在跟我作对似的,快放学时,天空中乌云密布,接着下起了倾盆大雨。看着教室里同学们都渐渐走光了,我心里十分着急,也万分后悔。

突然,我看到窗外的雨帘里闪出一个模糊的身影,看着像是爸爸。我走近一看,果然是爸爸,他打着雨伞来接我了。他接过我的书包揣在怀里,把大衣脱给了我,和我共用一把伞回家了。

回到家收伞的时候,我无意间看到了爸爸的脸冻得苍白,衣服也淋湿了,头发上还滴着水滴。原来爸爸把伞打在了我的头顶,自己却淋着雨!猛然间,我看见爸爸的鬓角有一缕白头发。爸爸还没到40岁,竟然为了这个家庭操劳了这么多。顿时,我的鼻子酸酸的,眼眶红红的,久久说不出话来。

原来爸爸竟是这么默默地为家奉献着,默默无闻地关爱着我,像一座大山,为这个家、为我提供坚实的依靠。

(辅导老师 郭慧敏)

美丽的西湖公园

市古槐街小学 三(3)班 徐义贺



我的家乡许昌风景优美、物产丰富,尤其是许昌的西湖公园,景色更加美丽迷人。古代大文学家苏轼笔下的小西湖,所说的就是许昌的西湖。

西湖公园的小西湖很美。湖边有一排排高大的垂柳,垂下的柳枝像小姑娘的辫子一样一条条垂下来;坐船观赏风景,湖水的上面还有一个画舫,画舫连接着亭子,远远望去如天上彩虹在湖面,亭子内部有许多的木椅子,供悠闲的人们小憩一会儿,同时欣赏西湖水面的风光。不时有野生的鸭子在湖面嬉戏,让人赏心悦目。远处不时有游船经过,船上的游人不停地对西湖美景称赞。

公园的中间位置有一个亭子叫德星亭,像一个古城楼,有三层,仿佛是古代三国时期威武的大将矗立那里,守护公园的安全;德星亭的顶层是人们休息的地方,从上面俯瞰公园,可以欣赏公园的全景。

紧临德星亭,有一个牡丹园和一个荷花池。夏天一到,牡丹仙子在满眼都是牡丹花的牡丹园中翩翩起舞,同时远望荷花池中郁郁葱葱的荷叶,荷叶中不时出现粉嫩的荷花,像小孩子粉嫩的脸,白里透红。

公园里还有一座假山,假山上蜿蜒地盘着一条“长城”,隐藏在绿色的树林中。秋天一到,假山的树林就像一个颜料盘,银杏叶子是黄色的,枫叶是红色的,松柏是绿色的……

看,我们的西湖公园多美,朋友们也快来欣赏吧,肯定让你们流连忘返,不虚此行,不仅能欣赏西湖美景,还能品味许昌浓厚的三国文化。

(辅导老师 邢燕敏)

读《水浒传》有感

市南海街小学 六(1)班 任雨禾

在书的海洋里,我喜欢的书很多,其中《水浒传》就是我最喜欢的书之一。

这本书以北宋末年为背景,主要写了当时官吏对百姓肆意剥削压榨,加上天灾,百姓衣食无着,流离失所,有的人被迫走上了反抗官府朝廷的道路。

其中最著名的就是宋江了,他带领梁山好汉反抗官府压迫,救老百姓于苦难当中。书中主要讲述了梁山好汉与贪官污吏斗智斗勇,最后归顺朝廷的故事。书中的主要人物宋江是一位拥有高超管理才能、能把众人优点集合在一起为他所用的领导者;李逵是一个急性子,愿为朋友两肋插刀的人,对宋江忠心不二,对母亲十分孝顺;军师吴用则是

一个足智多谋、思维严谨的人。

宋公明和英雄好汉们的豪情使我震撼,这些好汉都有一个共同的特点,虽然公开和当时的朝廷作对,但反抗的是腐败的贪官,他们对天下的老百姓充满仁爱,对朝廷忠心耿耿,对朋友两肋插刀。这些好汉都是迫不得已才上了梁山。

梁山好汉的忠义精神在我的心中留下了印记,至于为什么这帮好汉最后接受了朝廷招安,宋江一杯毒酒结束了这一切,有待以后慢慢理解吧。

《水浒传》是我国著名长篇小说,流传至今,广受人们喜爱,我刚一接触就喜欢上了它。我会慢慢仔细地阅读它,理解它。

(辅导老师 张雅琳)

美丽的中央公园

市文化街小学 三(2)班 李欣怡



美丽的中央公园令人流连忘返,到处是花香,到处是鸟鸣,到处充满欢声笑语。我喜欢中央公园,喜欢那夏日可爱的荷塘和栩栩如生的生肖造型。

夏日的荷塘可真“热闹”,走进公园,一阵荷花的香味儿扑鼻而来,荷塘里的荷叶挤挤挨挨,荷花从绿叶中冒出来,有的还是花骨朵儿,有的才展开两三片花瓣。一阵微风拂过,池塘里的荷叶都在舞动,荷花在烈日下呈现出美丽的花环,白的、粉

的,好像一位位美丽的仙子,在蓬莱仙岛上翩翩起舞。小鱼、小虾在水中快活地穿来穿去,小青蛙放声歌唱,游玩的人们顾不上抹去额头上的汗珠,都在欣赏这美丽的夏季风景画。

荷塘旁边的植物园就更加有趣了!你看,这里跑出一群小动物,好像走进了动物世界,一头大公牛向我们走来,四只粗壮的腿是用灌木围拢,牛头向前方张望,就连牛角、牛尾也惟妙惟肖,好像一头活牛正打算去田间拉犁耕地一样。老虎仰天长啸,似乎要下山一展雄风,灵蛇盘旋而动,小猴活灵活现,大公鸡昂首阔步……这美景真是难以形容。

这才是中央公园一角,中央公园美不胜收的风景还有很多很多,希望你也有机会来游赏一番吧!

(辅导老师 马会云)

市区 考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

小老鼠与电脑

市市府街小学 二(5)班 屈进展

有一天放学后,小老鼠写完作业就想玩一会儿电脑。它玩得正高兴的时候,电脑屏幕上突然出现了一只凶猛的大肥猫。小老鼠吓得一屁股坐到了地上,哇哇大哭。

可是它哭了一会儿才发现大肥猫并没有朝它扑过来。于是,小老鼠一步步胆战心惊地靠近这只猫。生怕屏幕里的猫扑出来抓住自己,然后吃掉自己。

但是,当它走到电脑前时发现原来这只大肥猫是一只假猫,它既不能扑出来,又不能吃掉自己。

小老鼠高兴得一蹦三尺高,自言自语地说:“大肥猫,这回我可不怕你了!”小老鼠又开心地玩儿起电脑了。

(辅导老师 王龙画)

我读书 我快乐

市南海街小学 五(1)班 刘静涵

伟大领袖毛主席曾说过:“饭可以一日不吃,觉可以一日不睡,书不可以一日不读。”

作为学生的我们都喜欢周末的到来,尤其是这个周末让我们更加期待,因为我们雏鹰小队要到万达的兰晶书店读书。我、周琳卿禾、谢文婷、鲁晨阳按照约定的时间准时在书店见面。到那儿后,我们就像一只只快乐的小鸟儿一样一头扎进了书籍的海洋。

我们都迫不及待地找到了自己喜欢的图书,我的《窗边的小豆豆》,谢文婷的《海精灵艾小鱼》,鲁晨阳的《笑猫日记》,周琳卿禾的《绿野仙踪》,我们抱着这些书津津有味地读了起来。时间一分一秒地过去了,直到妈妈们给我们送水,提醒我们该走了,我们才不情愿地放下了心爱的书。

回家路上,我们还意犹未尽地讨论着自己书的内容,你一句,我一句,都觉得时间过得太快,还没有看过瘾就该回家了。妈妈们看我们读书的热情这么高,就约着下周末还要带我们到书店来。

除了每天枯燥地学习、写作业外,读课外书也是放松身心的好办法之一。读书不但能提高我们写作水平,还能让我们学到课本上学不到的知识,还能让我们在书籍的海洋中增长更多的见识。虽然我们在图书馆才读了一个多小时,但是我们觉得很充实,很快乐!

(辅导老师 刘路)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动